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Σουλτάνα Πράπα Οι εκκλήσεις μας
πηγαίνουν σε ώτα μη αkoυόντων
Μεγάλες δυσκολίες διαβίωσης αντιμετωπίζει η πολύτεκνη οικογένεια το κράτος είναι ανύπαρκτο

Πολλές
είναι οι δυσκολίες που βιώνουν

οι πολύτεκνες οικογένειες και αυτή την
περίοδο αυτές αυξάνονται πολύ τόνισε

μιλώντας στο Ράδιο ΕΝΑ και στον Ηλία
Κουτσερή η πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων

Μαγνησίας κ Σουλτάνα Πράπα σημειώνοντας

πως πολλές πολύτεκνες
οικογένειες και στην περιοχή μας χρήζουν
στήριξης καθώς αντιμετωπίζουν προβλήματα
διαβίωσης Η ίδια τόνισε πως οι εκκλήσεις για
στήριξη των πολύτεκνων πηγαίνουν σε ώτα
μη ακουόντων επισημαίνοντας πως το κράτος
είναι ανύπαρκτο
Η κ Πράπα επεσήμανε πως η κατάσταση που
υπάρχει αυτή τη στιγμή με την ενεργειακή
κρίση και την ακρίβεια σε συνδυασμό με τα
αυξημένα έξοδα λόγω των εορτών γονατίζει
τους πολύτεκνους κάνοντας λόγο για
τσουνάμι που προσπαθεί καθημερινά η πολύτεκνη

οικογένεια να αντιμετωπίσει με τους
ιθύνοντες όμως να έχουν τα αφτιά τους κλειστά

Όλες οι εκκλήσεις μας με το ανώτατο
όργανο μας αλλά και τοπικά ο καθένας από
τον σύλλογο σε κάθε περιοχή πηγαίνουν σε
ώτα μη ακουόντων σχολίασε χαρακτηριστικά

η κ Πράπα

Επιδόματα φτώχειας
Η ίδια επεσήμανε πως τα επιδόματα που λαμβάνουν

οι πολύτεκνοι είναι επιδόματα φτώχειας

σημειώνοντας πως δεν δίνονται πλέον
ξεχωριστά επιδόματα σε πολύτεκνες οικογένειες

καθώς αυτά πλέον υπολογίζονται με τη
φορολογική δήλωση Ιδιαίτερη αναφορά
έκανε η κ Πράπα για την τιμητική σύνταξη

στην πολύτεκνη μητέρα η οποία κόπηκε το
2012 και παρά τους δικαστικούς αγώνες δεν
επήλθε η επαναφορά της

Γίνανε τεράστιες προσπάθειες πολλά δικαστήρια

και απορρίφθηκε από όλα Η πολύτεκνη

μάνα απορρίπτεται από το κράτος που
έχει κάνει αυτή την προσφορά και απορρίπτεται

και από τα δικαστήρια να μην παίρνει την
τιμητική σύνταξη των 100 ευρώ που βοηθούσε

πάρα πολλές οικογένειες αυτό το ποσό
ιδίως οικογένειες που λάμβαναν χαμηλές συντάξεις

Ακόμη και αυτά τα χρήματα τώρα θα
βοηθούσαν που οι καταστάσεις είναι ανεξέλεγκτες

τόνισε η ίδια

Γονείς με πολλά παιδιά
που έχουν ιδιαίτερη μόρφωση

και όμως είναι άνεργοι
Παράλληλα η πρόεδρος του Συλλόγου Πολύτεκνων

ανέφερε πως δεν λαμβάνουν όλες οι
πολύτεκνες οικογένειες τρόφιμα μέσω των
Δήμων καθώς λαμβάνουν μόνο όσοι δι

Το μοσχάρι κοστίζει πλέον
1 2 ευρώ το κιλό πόσα κιλά
να πάρει και πόσα χρήματα
να δώσει για να φάει μία
πολύτεκνη οικογένεια
καιούνται το ΚΕΑ ενώ στηλίτευσε το γεγονός
ότι υπάρχουν γονείς με πολλά παιδιά που
έχουν ιδιαίτερη μόρφωση και όμως είναι
άνεργοι Έχουμε το πρωτόγνωρο φαινόμενο
εδώ και χρόνια να έχουμε μορφωμένους γονείς

και να είναι άνεργοι Προσπαθώ να βρω
αυτές τις οικογένειες μέσω τρίτων και δεν
μπορώ γιατί έχουν αξιοπρέπεια Το κράτος θα
έπρεπε να τα δει αυτά αλλά είναι ανύπαρκτο
είπε η κ Πράπα

Χριστουγεννιάτικο καλάθι
από τον Σύλλογο Πολυτέκνων

Κι ενώ η καθημερινότητα είναι πολύ δύσκολη
για μια πολύτεκνη οικογένεια με την κ Πράπα
απλά να αναρωτιέται το μοσχάρι κοστίζει
πλέον 1 2 ευρώ το κιλό πόσα κιλά να πάρει για
να φάει μία πολύτεκνη οικογένεια ο Σύλλογος

Πολυτέκνων και αυτά τα Χριστούγεννα θα
διαθέσει τρόφιμα σε όσες οικογένειες το έχουν
ανάγκη
Σύμφωνα με την πρόεδρο η προσφορά τροφίμων

σε όλες οικογένειες αδυνατούν να ανταποκριθούν

στην καθημερινότητα είναι

σχεδόν καθημερινή καθώς πάντα όποιος
απευθυνθεί στον Σύλλογο θα λάβει στήριξης
Όμως τώρα στις γιορτές το καλάθι του Συλλόγου

θα είναι πιο ενισχυμένο
Σημαντική βοήθεια όμως σύμφωνα με την κ

Πράπα επιτελεί και η Μητρόπολη Δημητριάδος
που ενισχύσει μέσω των συσσιτίων της τις

άπορες οικογένειες ενώ στήριξη βρίσκουν και
πολλές πολύτεκνες οικογένειες

Η Μητρόπολη κάνει το έργο
που έπρεπε να κάνει η πολιτεία

0 Σεβασμιότατος συμμερίζεται τις ανάγκες
όλων των ενοριών και των ενοριτών με προβλήματα

κι επιτελεί ένα έργο που έπρεπε να
το κάνει η πολιτεία είπε η κ Πράπα τονίζοντας

πως και ο Σύλλογος βοηθά οικογένειες και
για τη θέρμανσή τους και με ξύλα ακόμη και
για την εγκατάσταση της σόμπας τους όπως
συνέβη πρόσφατα καθώς αδυνατούν να πληρώσουν

και τα εργατικά έξοδα
Για το δημογραφικό θα έπρεπε η πολιτεία να

είχε λάβει γενναία μέτρα Από το 1993 είχαμε
καταθέσει προτάσεις Αν αυτές τις είχε προχωρήσει

η πολιτεία δεν θα φτάναμε σε αυτή την
κατάσταση σημείωσε η κ Πράπα

Κύμα ζεστασιάς για δωρεάν πετρέλαιο
Τέλος η ίδια ενημέρωσε τους πολύτεκνους ότι
υπάρχει μία δράση της εταιρείας πετρελαιοειδών

ΕΚΟ που φέρει τον τίτλο Κύμα ζεστασιάς

και απευθύνεται στις πολύτεκνες
οικογένειες για να προμηθευτούν πετρέλαιο
της τάξης των 500 ευρώ δωρεάν υπό κάποιες
προϋποθέσεις
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ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

Παράτασηim τον Ιούλιο
για τα πρόστιμα

• Κατατίθεται τροπολογία us επόμενες ημέρες που θα λύνει το πρόβλημα
Διαβάστε ακόμη Υποχρεωτικέε οι δηλώσει κληρονομιαε και γονικών παροχών μέσω Ιντερνει

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΠΡΟΚΟΠΗΣ ΓΙΟΓΙΑΚΑΣ Σ 22 35
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Παράταση επιά μηνών για
και αποφυγή προσιίμων

Με διάταξη που θα έρθει στη Βουλή θα
παραταθεί κατά επτά μήνες δηλαδή
έως την 31η Ιουλίου 2023 η δυνατότητα

στο Κτηματολόγιο χωρίς επιβολή προστίμου
εις βάρος των ιδιοκτητών ακινήτων που

καθυστέρησαν την υποβολή δηλώσεων για τα
εμπράγματα δικαιώματα τους κατά τη διάρκεια
της κτηματογράφησης ανά περιοχή της χώρας
Χωρίς την τροποποίηση αυτή η προθεσμία

για τις διαδικασίες κτηματογράφησης έληγε
στα τέλη του έτους Σύμφωνα με πηγές από το
υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης η

προαναφερόμενη

διάταξη επιδιώκει να απαλλάξει
τους ιδιοκτήτες ακινήτων από την οικονομική
επιβάρυνση του προστίμου της μη εμπρόθεσμης
δήλωσης των ακινήτων τους και να κατοχυρώσουν

έστω και εκπρόθεσμα χωρίς κόστος
τις ιδιοκτησίες τους Κατά τις ίδιες πηγές η

αιτιολογία για την απόφαση αυτή ήταν τόσο οι
χρονικοί όσο και οι οικονομικοί περιορισμοί
που επέβαλε η πανδημία τα προηγούμενα δυο
χρόνια Επίσης γίνεται προσπάθεια να αντιμετωπιστεί

και το θέμα των καθυστερήσεων στις
συναλλαγές στα κτηματολογικά γραφεία που
μετριούνται πλέον σε μήνες ιδίως όταν αφορά
σε στεγαστικά δάνεια

ΣΕΛΙΔΕΣ 22 35
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ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

Παράταση μέχρι
ιον Ιούλιο για δηλώσει

χωρί5 πρόσημο
Ενώ γίνεται προσπάθεια να αντιμετωπιστεί και ιο θέμα

των καθυστερήσεων σπ5 συναλλαγέ5 σια κτηματολογικά
γραφεία που μετριούνται πλέον σε μήνε5

ΕΠΤΑ ΜΗΝΕΣ ΑΚΟΜΑ
Εα>8 την 31η Ιουλίου 2023
μετατίθεται η δυνατότητα δήλωσηβ
εΥΥραπτέων δικαιωμάτων στο
Κτηματολόγιο χωρι'8 επιβολή
προστίμου είδ Βάρο των ιδιοκτητών
ακινήτων που καθυστέρησαν
την υποβολή δηλώσεων για τα
εμπράγματα δικαιώματά τουβ κατά
τη διάρκεια τηβ κτηματογράφησηβ
ανά περιοχή τη χώραδ

170.000 είναι τα ακίνητα
άγνωστου ιδιοκτήτη

Τΐδ 200.000 έφτασαν οι ενοτάσειβ
Κτηματολόγιο ενώ αναμένεται στι
ενστάσεΐδ να προστεθούν κι άλλε

ΤΟΥ ΠΡΟΚΟΠΗ ΠΟΠΑΚΑ 0

Παράταση
επτά μηνών αναμένεται

να δώσει το υπουργείο
Ψηφιακής Διακυβέρνησης

για την επιβολή προστίμου εκπρόθεσμης

δήλωσης
Με βάση τα όσα ισχύουν αυτή τη

στιγμή από τον Ιανουάριο του 2023
για όσα ακίνητα δεν έχουν δηλωθεί
εμπρόθεσμα στη διαδικασία κτηματο
γράφησης κάθε περιοχής θα βεβαιώνεται

πρόστιμο με βάση το είδος του
δικαιώματος τις αντικειμενικές αξίες
καθώς και τον χρόνο καθυστέρησης
της υποβολής της δήλωσης

Το περιθώριο αυτό πλέον αλλάζει
Με διάταξη που θα έρθει στη Βουλή

θα παραταθεί κατά επτά μήνες
δηλαδή έως την 31η Ιουλίου 2023
η δυνατότητα δήλωσης εγγραπτέων
δικαιωμάτων στο Κτηματολόγιο χωρίς

επιβολή προστίμου σε βάρος των
ιδιοκτητών ακινήτων που καθυστέρησαν

την υποβολή δηλώσεων για τα
εμπράγματα δικαιώματά τους κατά
τη διάρκεια της κτηματογράφησης
ανά περιοχή της χώρας Συμφωνά με

πηγές από το υπουργείο Ψηφιακής
Διακυβέρνησης η προαναφερόμενη
διάταξη επιδιώκει να απαλλάξει τους
ιδιοκτήτες ακινήτων από την οικονομική

επιβάρυνση του προστίμου
της μη εμπρόθεσμης δήλωσης των
ακινήτων τους και να κατοχυρώσουν
έστω και εκπρόθεσμα χωρίς κόστος
τις ιδιοκτησίες τους Κατά τις ίδιες
πηγές η αιτιολογία για την απόφαση
αυτή ήταν τόσο οι χρονικοί όσο και
οι οικονομικοί περιορισμοί που επέβαλε

η πανδημία τα προηγούμενα
δύο χρόνια

Παράταση προθεσμία
Επιπλέον γίνεται προσπάθεια να
αντιμετωπιστεί και το θέμα των
καθυστερήσεων στις συναλλαγές
στα κτηματολογικά γραφεία που

μετριούνται

πλέον σε μήνες ιδίως
όταν αφορά σε στεγαστικά δάνεια
με συνέπεια συνακόλουθες καθυστερήσεις

στην κτηματαγορά
Για τον λόγο αυτό με διάταξη θα

παραταθεί για ένα χρόνο η προθε

Εωε την 31η
Ιουλίου 2023
η δυνατότητα
δήλωσηβ
εγγραπτέων
δικαιωμάτων
στο Κτηματολόγιο
χωρι'5 επιβολή
πέναλτι

σμία ολοκλήρωσης της μετάβασης
στη νέα οργανωτική δομή του Κτηματολογίου

από την 17η Ιανουαρίου
2023 στην 17η Ιανουαρίου 2024

καθώς όπως λένε από το υπουργείο
Ψηφιακής Διακυβέρνησης η κατάργηση

των 392 υποθηκοφυλακείων
και η σύσταση των 92 κτηματολογικών

γραφείων και υποκαταστημάτων
εξακολουθεί να βρίσκεται σε εξέλιξη
έχοντας ξεκινήσει ουσιαστικά τα
τελευταία 3 έτη

Συμφωνά με πηγές από το υπουργείο

Ψηφιακής Διακυβέρνησης η
αρχικά προβλεπόμενη ημερομηνία
του σχετικού νόμου 4512/2018

ήταν η 1 7η Ιανουαρίου 2020 η οποία
είχε ήδη παραταθεί μέχρι την 17η
Ιανουαρίου 2023

Ωστόσο όπως λένε από το υπουργείο

Ψηφιακής Διακυβέρνησης από
την ψήφιση του προαναφερόμενου
νόμου με τον οποίο θεσπίστηκε η
μετάβαση στη νέα δομή και μάλιστα
ενώ η κτηματογράφηση της χώρας
βρισκόταν και εξακολουθεί να βρί
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ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

SS— äff.-*1ί

88.594
αιτήματα

διόρθωσηβ
προδήλων

σφαλμάτων

σκεται σε εξέλιξη έως τον Αύγουστο
του 2019 σε διάστημα δυο ετών

είχαν καταργηθεί μόλις δύο από τα
392 υποθηκοφυλακεία και είχαν συστηθεί

δυο από τα 92 κτηματολογικά
γραφεία και υποκαταστήματα

Κατά τις ίδιες πηγές από τον Αύγουστο

του 2019 έως σήμερα σε
διάστημα 3 χρόνων έχουν συσταθεί
συνολικά 60 γραφεία και υποκαταστήματα

δηλαδή τα 2/3 Συνεπώς
η παράταση για ένα επιπλέον έτος
κρίνεται αφενός αναγκαία αφετέρου
ικανή συνθήκη για την ολοκλήρωση
της μετάβασης συμπληρώνουν

Η μετατροπή tous
Οπως επισημαίνουν πηγές που γνωρίζουν

καλά το θέμα η σταδιακή
μετατροπή των υποθηκοφυλακείων
σε κτηματολογικά γραφεία είχε ως
αποτέλεσμα τη σημαντική υποστε
λέχωση πολλών εξ αυτών

Κι αυτό όπως λένε συνέβη επειδή
οι περισσότεροι υπάλληλοι των

υποθηκοφυλακείων επέλεξαν είτε

να αποχωρήσουν είτε να μετακινηθούν
σε άλλες δικαστικές υπηρεσίες

Στο μεταξύ στα νέα κτηματολογικά
γραφεία παρατηρούνται αρρυθμίες
αφού σε πολλές περιπτώσεις συγχωνεύτηκαν

σε ένα γραφείο υποθηκοφυλακείου

από τρεις διαφορετικές
περιοχές με ό,τι αυτό συνεπάγεται
για τις καθυστερήσεις που σημειώνονται

στην κτηματαγορά
Ενδεικτική είναι η περίπτωση του

Κτηματολογικού Γραφείου Ζωγράφου
Οπως υποστηρίζει μιλώντας

σχα ΝΕΑ ο πρόεδρος της Ενωσης
Συμβολαιογράφων Ελλάδας Γιώργος
Ρούσκας ο αριθμός των εγγραφών
κατά μέσο όρο δεν υπερβαίνει τις
15 ημερησίως με συνέπεια πολύμηνη

αναμονή για κάθε μεταγραφή
Καθημερινά παρατηρούνται ουρές

άνω των 40 ατόμων έξω από
κτηματολογικό γραφείο Οι άνθρωποι

φτιάχνουν μόνοι τους από τα
χαράματα λίστα με αριθμό προτεραιότητας

εξαιτίας της υποστελέχωσης
που επικρατεί συμπληρώνει
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για 1.151

MOvimes και
εποχικέ$

npooflnipeis
μέσα aus
yiopxés

ΣΕ ΤΑΜΕΙΑ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ,
ΔΗΜΟΥΣ, ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ

σελ. 2-6, 8

90
τεχνίτεβ και
σταθμάρχε$

στον ΟΣΕ
■ΜΗΜΜΜ σελ. S

οδηγοί, εργάτεβ,
γυμναστέε
στον Δήμο

Πειραιά
σελ. 2

173
διοικητικοί
υπάλληλοι

στον e-ΕΦΚΑ
σελ. 3

70
μονιμεβ

θέσειε σε
πέντε

Επιμελητήρια
σελ. 8

118
αξιωματικοί
και στελέχη
στο Λιμενικό

Σώμα
m^mmemmmmm σελ. 4
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ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Τρίτη 13 Δεκεμβρίου ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

EDITORIAL
Του Γιάννη Ευαγγελίδη

jevagelidis@e-typos.com

Και ποιοτική
αναβάθμιση

Οπρογραμματισμός του
υπουργείου Εσωτερικών

για τις προσλήψεις του 2023
στο Δημόσιο που παρουσίασε
αναλυτικά ο Ελεύθερος Τύπος
της Κυριακής περιλαμβάνει
συνολικά 40.498 θέσεις από
τις οποίες 1 7.942 μόνιμες και
22.556 συμβασιούχων και εξυπηρετεί

δύο στόχους
Πρώτον την κάλυψη των

αναγκών σε δημόσιες υπηρεσίες
και φορείς με έμφαση στους

τομείς της Υγείας της Παιδείας
στο ένστολο προσωπικό και

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά
και τον πανελλήνιο γραπτό διαγωνισμό

του ΑΣΕΠ για 5.1 24
νέους μόνιμους υπαλλήλους
διοικητικών ειδικοτήτων αριθμός

που ωστόσο αντιστοιχεί σε

προοπτική διετίας
Και δεύτερον την τήρηση

όσον αφορά στη συντριστική
πλειονότητα των θέσεων τακτικού

προσωπικού του κανόνα

μία πρόσληψη για κάθε μία
αποχώρηση ώστε να υπάρχει
δημοσιονομική συγκράτηση
Είναι χαρακτηριστικό ότι από
τις 17.942 θέσεις οι 15.641
εμπίπτουν στον κανόνα 1 1 από

τις οποίες 3.1 55 για το υπουργείο

Εθνικής Αμυνας περιλαμβάνονται

1.700 ΕΠΟΠ 2.265
στους δήμους οι 1 264 στη Δημοτική

Αστυνομία 1 357 στο
υπουργείο Υγείας και 1 230 στο
υπουργείο Δικαιοσύνης Από τις
2.301 θέσεις που δεν εμπίπτουν
στον ανωτέρω κανόνα οι 1 367
αφορούν στις ανταποδοτικές
υπηρεσίες των δήμων και οι 42
θέσεις με έμμισθη εντολή

Είναι αξιοσημείωτο ότι τουλάχιστον

μία στις δύο θέσεις των
εγκεκριμένων μόνιμων προσλήψεων

του επόμενου έτους αφορά
πτυχιούχους γεγονός που

επιβεβαιώνει τον κ Βορίδη ότι
δόθηκε ιδιαίτερη σημασία στην
ουσιαστική ποιοτική αναβάθμιση

του ανθρώπινου δυναμικού
της Δημόσιας Διοίκησης

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟΝ e-ΕΦΚΑ

Τα κριτήρια και τα
προσόντα για 173
MOvimes θέσεκ
Δημοσιεύτηκε

στο ΦΕΚ η

προκήρυξη 9Κ/2022 του
ΑΣΕΠ για την πλήρωση

1 73 θέσεων μόνιμου
προσωπικού Πανεπιστημιακής Τεχνολογικής

και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

στον e-ΕΦΚΑ
Οι ειδικότητες που ζητούνται είναι

οι εξής Α Κατηγορία Πανεπιστημιακής

Εκπαίδευσης ΠΕ εκατόν τέσσερις

104 θέσεις Κλάδων/Ειδικοτήτων
ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού

ΠΕ Μηχανικών ΠΕ Πληροφορικής
Β Κατηγορία Τεχνολογικής Εκπαίδευσης

TE δεκαοκτώ 18 θέσεις
Κλάδων/Ειδικοτήτων TE Διοικητι
κού-Λογιστικου TE Μηχανικών TE

Πληροφορικής Γ Κατηγορία Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης ΔΕ πενήντα

μία 51 θέσεις Κλάδων/Ειδικοτήτων
ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων

Οι ενδιαφερόμενοι για την κάλυψη
των θέσεων αυτών καλούνται εφόσον

κατέχουν τα γενικά και απαιτούμενα

προσόντα να υποβάλουν
αίτηση υπεύθυνη δήλωση ηλεκτρονική

Η προθεσμία υποβολής
των ηλεκτρονικών αιτήσεων αρχίζει
στις 9 Ιανουαρίου και λήγει στις 25
Ιανουαρίου 2023

τα προσοντα για
τους διοικητικούς
Για τις θέσεις Π Ε Διοικητικού γίνονται
δεκτά τα παρακάτω πτυχία Πτυχίο ή

δίπλωμα Βιομηχανικής Διοίκησης και
Τεχνολογίας πρώην Τεχνολογίας και
Συστημάτων Παραγωγής ή Δημόσιας

Διοίκησης το οποίο ίσχυε μέχρι
το ακαδημαϊκό έτος 1996-1997 ή

Διαχείρισης Λιμένων και Ναυτιλίας ή

Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Διοίκησης
Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων
και Τροφίμων ή Διοίκησης Επιχειρήσεων

και Οργανισμών ή Διοίκησης
Επιχειρήσεων και Τουρισμού ή Διοίκησης

Εφοδιαστικής Αλυσίδας ή Διοίκησης

Οργανισμών Μάρκετινγκ και
Τουρισμού ή Διοίκησης Τουρισμού π

Επιχειρησιακής Ερευνας και Μάρκετινγκ
ή Επιχειρησιακής Ερευνας και

Στρατηγικής Πωλήσεων Marketing
ή Μάρκετινγκ και Διοίκησης Λειτουργιών

ή Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας
ή Ναυτιλιακών Σπουδών ή Ναυτιλί

Αιτήσεκ
από 9

Ιανουαρίου

ας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών ή

Οργάνωσης και Διαχε ίρισης Αγροτικών

Εκμεταλλεύσεων από το 2006
μετονομάστηκε σε Διοίκησης Επιχειρήσεων

Αγροτικών Προϊόντων
και Τροφίμων ή Οργάνωσης
και Διαχείρισης Αθλητισμού
ή Οργάνωσης και Διοίκησης
Επιχειρήσεων ή Τεχνολογίας

και Συστημάτων Παραγωγής

ή Τουρισμού ή

Τουριστικών Σπουδών Για

τις θέσεις Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης ζητούνται Α
Δίπλωμα Επαγγελματικής
Κατάρτισης ΙΕΚ οποιασδήποτε

ειδικότητας του τομέα
Χρηματοπιστωτικών και
Διοικητικών Υπηρεσιών

πρώην Οικονομίας

και Διοίκησης
ή πτυχίο Β κύκλου
Σπουδών Τεχνικού
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου

TEE
ανεξάρτητα από ειδικότητα
ή πτυχίο Α κύκλου Σπουδών Τεχνικού

Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου
TEE οποιασδήποτε ειδικότητας

του τομέα Οικονομίας και Διοίκησης
ή απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Λυκείου

ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου
ανεξάρτητα από κλάδο ή ειδικότητα
ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου

ανεξάρτητα από ειδικότητα ή
Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος

ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος
σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή

αλλοδαπής Ανάμεσα στα προσόντα
που θα πρέπει να έχουν οι υποψήφιοι
εκτός από το πτυχίο/δίπλωμα είναι
η γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα

α επεξεργασίας κειμένων Β
υπολογιστικών φύλλων και Γ υπηρεσιών

Διαδικτύου
Οι υποψήφιοι που αποδεικνύουν

τη γνώση χειρισμού Η/Υ με τον τίτλο
σπουδών τους πρέπει απαραιτήτως
να συμπληρώσουν τον κωδικό 001
για τις θέσεις που απαιτείται ως
πρόσθετο προσόν Σε κάποιες θέσεις
ζητούνται επιπλέον άριστη γνώση της
αγγλικής ή γερμανικής ή γαλλικής
γλώσσας και εμπειρία τουλάχιστον
δύο 2 ετών σε αντίστοιχη θέση

à

ΠΙΝΑΚΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ

Κάθε υποψήφιος εφόσον κατέχει τα γενικά και απαιτούμενα προσόντα
διορισμού κατατάσσεται κατά κλάδο ή ειδικότητα σε πίνακες κατάταξης

κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας όπως αυτή προκύπτει από
το άθροισμα της βαθμολόγησης των παρακάτω κριτηρίων

Ι ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΙ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ

ΜΟΝΑΔΕΣ Ι
ΚΑΤΑ I

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΙI ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕ-ΤΕ ΔΕ

Ι ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ Ι
Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών Βαθμός χ 60

Δεύτερος τόπος σπουδών σε αντικείμενο συναφές με to
γνωστικό αντικείμενο της θέσης και της αυτής εκπαιδευακής
βαθμίδας με τον βασικό τίτλο σπουδών

100

Πτυχίο ή Δίπλωμα Επετγγελματικής Ειδικότητος
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 ή δεύτερος τίτλος
σπουδών

110

Ι ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΙ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΤΙΤΛΟΙ 1

Διδακτορικό δίπλωμα σε επιστημονικό πεδίο που
αναφέρεται ως αποδεκτό στην προκήρυξη συμφωνά με την
ταξινόμηση του Εθνικού Αρχείου Διδακτορικών Διατριβών
Αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας τουλάχιστον
φοίτησης αποδεκτός από την προκήρυξη
Ενιαίος και α&άοπαστος τίτλος σπουδών μεταπτυχιακού
επιπέδου integrated master

400

180

90

Ι ΕΜΠΕΙΡΙΑ 1

Εμπειρία έως και 84 μήνες 7 ανά μήναΙ ΓΝΩΣΗ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ I
Αριστη γνώση ξένης γλώσσας 90
Πολύ καλή γνώση ξένης γλώσσας 60
Καλή γνώση ξένης γλώσσας 40

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΤΥΠΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ Γιάννικ Ευαγγείΐίδικ I ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΡΙΑ Σοφία Εμμανοηϋίδου
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ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Τρπη 13 Δεκεμβρίου 2022 1913

ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΟΚΤΩ ΜΗΝΩΝ

293 εποχικέ προσλήψεις
στον Δήμο Πειραιά

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
αλμωπιας

Το ΝΠΔΔ Κέντρο Κοινωνικής

Προστασίας
Αλληλεγγύης του Δήμου

Αλμωπίας ΚΕΚΠ-Α
ανακοινώνει την πρόσληψη

με σύμβαση εργασίας
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου

χρόνου συνολικά
πέντε 5 ατόμων για την
υλοποίηση της Δράσης
Προώθηση και υποστήριξη

παιδιών για την ένταξη
τους στην προσχολική εκπαίδευση

καθώς και για
την πρόσβαση παιδιών
σχολικής ηλικίας εφήβων
και ατόμων με αναπηρία
σε υπηρεσίες δημιουργικής

απασχόλησης περιόδου

2022-2023

θα προσληφθούν 1 ΠΕ
Διοικητικού 2 ΤΕ Βρε
φονηπιοκόμων 2 ΥΕ
Καθαριοτών/ριών Αιτήσεις

στην ακόλουθη
διεύθυνση Κέντρο Κοινωνικής

Προστασίας
Αλληλεγγύης ΚΕΚΠ-Α
ΝΠΔΔ Δήμου Αλμωπίας

Καραϊσκάκη 21
Τ.Κ 58400 Αριδαία Ν
Πέλλας τηλ επικοινωνίας

23840-22237 και
23840-21830

Ο
Δήμος Πειραιά
ανακοινώνει την
πρόσληψη με
σύμβαση εργασίας

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου

χρόνου συνολικά
293 ατόμων για την κάλυψη

αναγκών ανταποδοτικού
χαρακτήρα μέσω 2 προκηρύξεων

Με την πρώτη θα
προσληφθούν 250 άτομα
κυρίως οδηγοί εργάτες
και χειριστές μηχανημάτων
Με τη δεύτερη προκήρυξη

θα απασχοληθούν 43
γυμναστές για την υλοποίηση

των Προγραμμάτων
Αθληση για Ολους περιόδου

2022-2023 με ωριαία
αποζημίωση Για την πρώτη
πρόσκληση οι ενδιαφερόμενοι

καλούνται να συμπληρώσουν
την αίτηση με κωδικό

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΔΕ
ΟΔΗΓΩΝ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
με κάρια ψηφιακού
ταχογράφου

62

ΔΕ
ΟΔΗΓΩΝ Δ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
με κάρτα ψηφιακού

ταχογράφου
ΟΔΗΓΩΝ Ε ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
με κάρτα ψηφιακού
ταχογράφου

ΔΕ

ΔΕ

ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΕΡΓΩΝ μηχανοκίνηιων
οχ3ρώθρων

2

ΔΕ
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ
εκσκαφέων φορτωτών

2

1 ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΠΏΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

ΥΕ εργατων/τριων
καθαριότητας 175

ΠΕ καθηγητων φυσικησ
αγωγής 43

ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ
2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν

μαζί με τα απαιτούμενα

δικαιολογητικά
είτε αυτοπροσώπως είτε
με άλλο εξουσιοδοτημένο

από αυτούς πρόσωπο
εφόσον η εξουσιοδότηση
φέρει την υπογραφή του
θεωρημένη από δημόσια
Αρχή είτε ταχυδρομικά
με συστημένη επιστολή
στα γραφεία της υπηρεσίας

στην ακόλουθη
διεύθυνση Δήμος Πειραιά

Δραγάτση 1 2 Τ.Κ
1 8535 Πειραιάς απευ
θύνοντάς τη στο Τμήμα
Προσωπικού Ιδιωτικού
Δικαίου 6ος όροφος
Γραφείο 12 υπόψη κ

Πετράτου Αγγελικής
213-2022267

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ

Οι ενδιαφερόμενοι γυμναστές μαζί με την αίτηση τους πρέπει να υποβάλουν
υποχρεωτικώς τα κάτωθι δικαιολογητικά όπως αυτά αναγράφονται στην
παρ 7.2 του ισχύοντος Ο Π 1 Βιογραφικό σημείωμα που να αναφέρεται
στην προϋπηρεσία στα προγράμματα στην επιμόρφωση μέσω σεμιναρίων
στην απόκτηση άλλου πτυχίου ή μεταπτυχιακού τίτλου ή ειδικότητας κ λπ 2
Υπεύθυνη δήλωση του Ν 1 599/1 986 ότι τα στοιχεία που αναφέρονται στην
αίτηση και στο βιογραφικό σημείωμα είναι αληθή καθώς και την αποδοχή
ωραρίου και τόπου εργασίας που θα υποδειχθεί 3 Φωτοτυπία πτυχίου Φυσικής

Αγωγής ειδικότητας μεταπτυχιακού τίτλου ή διδακτορικού διπλώματος
ή ισότιμου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένου στην Ελλάδα
4 Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας 5 Πιστοποιητικό οικογενειακής
κατάστασης 6 Βεβαίωση πρόσφατη μέσα στα χρονικά όρια της προκήρυξης

του ΟΑΕΔ ότι είναι άνεργος 7 Εγγραφα που αποδεικνύουν
προϋπηρεσία Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κατεβάσουν την ανακοίνωση

από την ιστοσελίδα του ΟΠΑΝ νννν\Λ/.οραηρίι-ε35.βΓ και να
υποβάλουν αίτηση στα Γραφεία του Αθλητικού Τμήματος Διεύθυνση
Πλαζ Βοτσαλάκια Καστέλα τηλέφωνο επικοινωνίας 210-4100631
Αιτήσεις έως 19.12.2022

I ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ

ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ
0 Δήμος Παλαιού Φαλήρου ανακοινώνει
την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού

δικαίου ορισμένου χρόνου συνολικά
σαράντα έξι 46 ατόμων για την κάλυψη

αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα
και συγκεκριμένα τους εξής 6 ΔΕ Οδηγών

Απορριμματοφόρων Γ κατηγορίας
με Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου 3 ΔΕ

Οδηγών Γ Ε κατηγορίας με Κάρτα Ψηφιακού

Ταχογράφου 1 ΔΕ Οδηγών Γ και
Δ κατηγορίας με Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου

και 36 ΥΕ Εργατών Καθαριότητας
Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση

Δήμος Παλαιού Φαλήρου Τερψιχόρης 51

Αρτέμιδος Τ.Κ 1 7562 Παλαιό Φάληρο
τηλ επικοινωνίας 21 3-2020202

►ι
ι ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ

ΣΤΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
Η Δημοτική Εταιρεία Πληροφόρησης Θεάματος

και Επικοινωνίας ΔΕΠθΕ του
Δήμου Θεσσαλονίκης ανακοινώνει τη σύναψη

σύμβασης μίσθωσης έργου με συνολικά

έντεκα 11 δημοσιογράφους για την
κάλυψη των αναγκών της ΔΕΠθΕ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν

την αίτηση με κωδικό
αίτησης σύναψης σύμβασης έργου
ΣΜΕ1 2022 και να την υποβάλουν
στην ακόλουθη διεύθυνση Δημοτική
Εταιρεία Πληροφόρησης θεάματος και
Επικοινωνίας Νικολάου Γερμανού 1

Τ.Κ 54621 θεσσαλονίκη απευθύνο
ντάς τη στη Γραμματεία Πρωτοκόλλου
υπόψη επιτροπής ΣΜΕ τηλ επικοινωνίας

2310-261100

ΣΤΟΝ ΟΚΑΝΑ

Ο Οργανισμός Κατά των Ναρκωτικών
ΟΚΑΝΑ για την κάλυψη των αναγκών

του σε προσωπικό στην Αττική τα Τρίκαλα
και την Αχαΐα ενδιαφέρεται να συνεργαστεί

με Ψυχολόγους Κοινωνικούς Λειτουργούς
και Νοσηλευτές με σύμβαση παροχής

ανεξάρτητων υπηρεσιών υπό καθεστώς
έκδοσης δελτίου απόδειξης παροχής υπηρεσιών

για τις υπηρεσίες τους για χρονικό
διάστημα έως ένα 1 έτος και ως ακολούθως

Νομός Αττικής Ψυχολόγος ΠΕ 4
θέσεις Κοινωνικής Εργασίας Κοινωνικοί
Λειτουργοί ΠΕ/ΤΕ 1 3 θέσεις Νοσηλευτές
ΠΕ/ΤΕ 1 1 θέσεις Νομός Αχαΐας Νοσηλευτές

ΠΕ/ΤΕ 1 θέση Νομός Τρικάλων
Κοινωνικής Εργασίας Κοινωνικοί Λειτουργοί

ΠΕ/ΤΕ 1 θέση Οι ενδιαφερόμενοι
για όλες τις ειδικότητες της Πρόσκλησης
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος μπορούν να
αποστείλουν την Αίτηση-Υπευθυνη Δήλωση

μόνο με συστημένη επιστολή στον ΟΚΑΝΑ

στη διεύθυνση ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ
ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΟΚΑΝΑ Αβέρωφ 21
1 0433 Αθήνα Η προθεσμία υποβολής της
Αίτησης λήγει τη 1 5π.1 2.2022
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ΓΡΑΠΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΕΠ

Προθεσμία ecos us 20
Δεκεμβρίου για 5.124
θέσεκ πτυχιούχων
Σε

εξέλιξη είναι οι αιτήσεις
για 5.124 πτυχιούχους
που θα συμμετάσχουν
στον πανελλαδικό γραπτό

διαγωνισμό του ΑΣΕΠ Ειδικότερα
θα καλυφθούν 3.502 θέσεις Πανεπιστημιακής

Εκπαίδευσης 1 565
κατηγορίας Τεχνολογικής Εκπαίδευσης

και 57 Ειδικού Επιστημονικού

Προσωπικού για τις οποίες
το ΑΣΕΠ θα εκδώσει προκηρύξεις
μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων

του Διαγωνισμού
Επισημαίνεται ότι στις θέσεις

ανά υπουργείο περιλαμβάνονται
συγκεντρωτικά όλες οι θέσεις
στην Κεντρική Υπηρεσία τις Γενικές

και Ειδικές Γραμματείες τις
αποκεντρωμένες περιφερειακές
υπηρεσίες καθώς και τα ΝΠΔΔ
και ΝΠΙΔ που είναι υπό την εποπτεία

του κάθε υπουργείου Συγκεντρωτικά

επίσης αποτυπώνονται

και οι θέσεις στις Ανεξάρτητες
Αρχές και τις Αποκεντρωμένες
Διοικήσεις και τους ΟΤΑ Α και Β

βαθμού

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ
semmanoilidou@e-typos.com

Η αναλυτική κατανομή των θέσεων

ανά φορέα έδρα κατηγορία
και κλάδο/ειδικότητα θα πραγματοποιηθεί

με τις προκηρύξεις του
δεύτερου σταδίου του πανελλήνιου
γραπτού διαγωνισμού στις οποίες
θα μπορούν να συμμετέχουν όσοι
συγκεντρώσουν την απαιτούμενη

στην Πρόσκληση/Προκήρυξη
βαθμολογία βάσης Σύμφωνα με
πληροφορίες η γραπτή εξέταση θα
διεξαχθεί στα μέσα της άνοιξης

Ο ΤΡΟΠΟΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ
Ο τρόπος εξέτασης είναι είτε με
τη μέθοδο ερωτήσεων πολλαπλών

επιλογών multiple choice
questions είτε με ανάπτυξη κειμένου

είτε με συνδυασμό των δύο
Η εξέταση θα αφορά γνώσεις

γενικού περιεχομένου καθώς και
γνώσεις που συνδέονται με τη
φύση των συγκεκριμένων κλάδων
των προκηρυσσόμενων θέσεων

Θα ακολουθήσει

δοκιμασία
δεξιοτήτων
και εργασιακής

αποτελεσματικότητας

γλωσσικός και
αριθμητικός συλλογισμός

ανάλυση
και επίλυση προβλημάτων

αξιολόγηση αποτελεσματικότητας

και ποιότητας
εργασίας

Για τις θέσεις Ειδικού Επιστημονικού

Προσωπικού ΕΕΠ απαιτείται

επιπλέον και ατομική δομημένη
συνέντευξη ενώ για την πρόσληψη

σε θέσεις όπου απαιτούνται
ειδικά προσόντα είναι δυνατή η

διεξαγωγή επιπλέον διαγωνιστι
κών διαδικασιών όπως πρακτική
δοκιμασία ή εξέταση ειδικών γνώσεων

Σύμφωνα με τη διάταξη του
άρθρου 83 του Νόμου 4975/2022
αναφορικά με τη διεξαγωγή του
διαγωνισμού ΑΣΕΠ σε στάδια
περιλαμβάνονται οι εξής περι

Τρ'πη 13 Δεκεμβρίου 2022 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

πτώσεις Α σε πρώτο στάδιο η
έκδοση ηρόσκλησης-προκήρυξης
για τη συμμετοχή των υποψηφίων
διαφόρων κλάδων ειδικοτήτων
Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής
Εκπαίδευσης στη διαγωνιστική διαδικασία

και Β σε δεύτερο στάδιο
η έκδοση Προκήρυξης πλήρωσης
θέσεων από τους επιτυχόντες του
πρώτου σταδίου

Οι φορείς που είναι ψηλά στη
λίστα για την απορρόφηση προσωπικού

είναι οι δήμοι οι περιφέρειες

τα νοσοκομεία τα σχολεία
τα ασφαλιστικά ταμεία και τα
υπουργεία

• ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
Το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης

ΕΚΚΑ ανακοινώνει την πρόσληψη

με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού
δικαίου ορισμένου χρόνου συνολικά
τεσσάρων 4 ατόμων για την υλοποίηση

της Πράξης ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΘΥΜΑΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ

ΑΝΘΡΩΠΩΝ και συγκεκριμένα
τους εξής 3 ΠΕ ή TE Κοινωνικής

Εργασίας και 1 TE Πληροφορικής Οι
ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν

την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ
ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΓΕ και να την υποβάλουν

μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά

είτε αστοπροσώπως είτε με
άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς
πρόσωπο εφόσον η εξουσιοδότηση
φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη
από δημόσια Αρχή είτε ταχυδρομικά με
συστημένη επιστολή στα γραφεία της
υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση
Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης

ΕΚΚΑ Βασιλίσσης Σοφίας και
Ζαχάρωφ 1 35 Αθήνα Τ.Κ Π 521
απευθύνοντάς τη στο Τμήμα Προσωπικού

υπόψη Γραμματείας τηλ επικοινωνίας

213 2039723

►

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΣΩΜΑ

Συνεχίζονται οι αιτήσεις σε τρεις προκηρύξεις που εξέδωσε το
ΑΣΕΠ από τις οποίες θα προσληφθούν συνολικά 1 1 8 στελέχη στο

Λιμενικό Σώμα Ελληνική Ακτοφυλακή Μέσω των διαγωνισμών
επιλέγονται για απευθείας κατάταξη στο Λ.Σ.-ΕΛ

AKT πτυχιούχοι που θα λάβουν απευθείας βαθμούς

και ειδικότητες Κυβερνήτη Μηχανικού
και Ανθυποπλοιάρχου αντίστοιχα Ειδικότερα
επιλέγονται Δέκα 10 Αξιωματικοί Λ.Σ.-ΕΛ
AKT ανδρών γυναικών ειδικότητας Τεχνικού
αιτήσεις έως 1 9/1 2 Οκτώ 8 Αξιωματικοί Λ.Σ

ΕΛ.ΑΚΤ ανδρών γυναικών ειδικότητας
Νομικού αιτήσεις έως 1 9/1 2 Εκατό

100 αξιωματικοί Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ ειδικότητας

Κυβερνήτη ή Μηχανικού

προερχόμενους από ιδιώτες
πτυχιούχους Πλοιάρχους ή Μη

I χανικούς Ακαδημιών Εμπορι
I κού Ναυτικού ΑΕΝ αιτήσεις

έως 2 1 1 2 Οι προκηρύξεις
έχουν δημοσιευθεί στην
Εφημερίδα της Κυβερνήσεως

και αναρτηθεί στην
ιστοσελίδα του Αρχηγείου

Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ www
hcg.gr

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά
για τις θέσεις αξιωματικών

Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ ειδικότητας
Κυβερνήτη ή Μηχανικού

πρέπει να επισυναφθούν
στην Αίτηση Υπεύθυνη Δήλωση

και είναι τα ακόλουθα
α Δύο 2 πρόσφατες

έγχρωμες φωτογραφίες τύπου

διαβατηρίου Στο πίσω
μέρος κάθε φωτογραφίας ο
υποψήφιος υποχρεούται να
αναγράψει το ονοματεπώνυμο

και το πατρώνυμο του
ευκρινώς β Φωτοαντίγραφο

του δελτίου αστυνομικής
ταυτότητάς του 2 όψεις γ
Ηλεκτρονικό παράβολο δέκα

1 0 ευρώ με τα στοιχεία του
υποψηφίου δ Τίτλο ξένης
γλώσσας ε Φωτοαντίγραφο

πτυχίου Ακαδημίας
Εμπορικού Ναυτικού ΑΕΝ
Πλοιάρχου ή Μηχανικού στ
Φωτοαντίγραφο διπλώματος

Γ Τάξης Αξιωματικού
του Ε.Ν Πλοιάρχου ή Μηχανικού

V

ΑΤΟΜΑ

ΣΤΟΝ ΔΕΔΔΗΕ

Ο ΔΕΔΔΗΕ ανακοινώνει την πρόσληψη
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού

δικαίου ορισμένου χρόνου συνολικά
δώδεκα 1 2 ατόμων για την κάλυψη

εποχικών ή παροδικών αναγκών
του Κλάδου Συστήματος Μεταφοράς
Κρήτης Ρόδου της Διεύθυνσης Διαχείρισης

Νησιών ΔΔΝ στο Ηράκλειο
Κρήτης και στη Ρόδο

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

Συγκεκριμένα θα προσληφθούν 1 ΠΕ
Διοικπτικού-Οικονομικού Υπάλληλοι

Γραφείου 7 ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί
Σταθμών Υποσταθμών 3 ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί

Δικτύων 1 ΔΕ Οδηγοί
Μηχανοδηγοί Χειριστές Χείριστης
Μηχανημάτων Εργου Οι ενδιαφερόμενοι

καλούνται να συμπληρώσουν
την αίτηση με κωδικό ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε
ΣΟΧ 1/2022 ΕΝΤΥΠΟ ΣΟΧ ΔΕΔΔΗΕ
Α.Ε και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά

στη διεύθυνση ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου E.KrasanakisGPdeddie
gr είτε ταχυδρομικά με συστημένη
επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας
στην ακόλουθη διεύθυνση ΔΕΔΔΗΕ
Α.Ε./ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΝΗΣΙΩΝ/ΚΛΑΔΟΣ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ ΡΟΔΟΥ Τ.θ 1 1 68
Τ.Κ 71 Π 0 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ τηλ
επικοινωνίας 2810-30321 2
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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

90 μόνιμεε προσΑήψεκ
προσωπικού στον ΟΣΕ ψ m

Ο
ΟΣΕ προχωρά οτπν πλήρωση με σειρά
προτεραιότητας ενενήντα 90 συνολικά

θέσεων προσωπικού με σχέση
εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου

χρόνου κατηγορίας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

ΔΕ και ειδικότερα τριάντα τεσσάρων 34
θέσεων ειδικότητας ΔΕ Προσωπικού Ελιγμών
Κλειδούχων τριάντα έξι 36 θέσεων ειδικότητας
ΔΕ Εταθμαρχών πέντε 5 θέσεων ειδικότητας ΔΕ
Τεχνιτών Ηλεκτρονικών δέκα 10 θέσεων ειδικότητας

ΔΕ Τεχνιτών Ηλεκτρολόγων και πέντε 5
θέσεων ειδικότητας ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων
Εργου στον Οργανισμό Σιδηροδρόμων Ελλάδος
Α.Ε ΟΣΕ Α.Ε

Είκοσι οκτώ 28 θέσεις πρόκειται να καλυφθούν

ανά ειδικότητα από τις κατηγορίες πολυτέκνων

ή τέκνων πολυτέκνων 1 4 θέσεις τριτέκνων
ή τέκνων τριτέκνων 10 θέσεις και ατόμων που
έχουν τέκνο αδελφό ή σύζυγο καθώς και τέκνων
ατόμων με ποσοστό αναπηρίας 67 και άνω 4
θέσεις Οι υποψήφιοι πρέπει να μην έχουν συμπληρώσει

το 42ο έτος της ηλικίας τους μέχρι
την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής
των αιτήσεων Ως εμπειρία νοείται η απασχόληση
με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στον δημόσιο

ή ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγελματος σε
καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο της
προς πλήρωση θέσης όπως αυτό περιγράφεται

ΑΙΤΗΣΕΙΣ

στην οικεία προκήρυξη μετά την απόκτηση του
βασικού τίτλου σπουδών με τον οποίο ο υποψήφιος

μετέχει στη διαγωνιστική διαδικασία και αν
απαιτείται άδεια άσκησης επαγγελματος μετά τη
λήψη της αδείας

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ
Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών των
υποψηφίων και την κατάρτιση των πινάκων
κατάταξης κατά ειδικότητα διεξάγεται πρακτική

δοκιμασία μεταξύ όσων περιλαμβάνονται
σε αυτούς κατά τη σειρά που είναι καταχωρισμένοι

σε αριθμό διπλάσιο τουλάχιστον
των θέσεων που έχουν προκηρυχθεί μέ
χρις ότου καλυφθούν όλες οι συγκεκριμένες

θέσεις Η πρακτική δοκιμασία αποβλέπει
σε ελεγχο της ικανότητας των υποψηφίων
να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις των
πραγματικών συνθηκών εκτέλεσης της
εργασίας προσομοίωση σχετικά με
Α Τεχνική κατάρτιση Β παρουσία
στη δοκιμασία και Γ ομαδικότητα
Η πρακτική δοκιμασία αξιολογείται

ως επιτυχής ή μη επιτυχής
Αν ο υποψήφιος αποτύχει στην
πρακτική δοκιμασία διαγράφεται
από τους πίνακες κατάταξης για τις
συγκεκριμένες θέσεις

ΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΗ ΔΕΗ

ί

θέσε
μόνο για

αποφοίτου
ΔΕ

V Λ

Οι ενδιαφερόμενοι για την κάλυψη των θέσεων αυτών καλούνται εφόσον κατέχουν τα
γενικά και απαιτούμενα προσόντα να υποβάλουν ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ καθώς
και τα απαραίτητα δικαιολογητικά μέσω της ειδικής διαδικτυακπς πλατφόρμας του ΟΣΕ
Α.Ε που βρίσκεται στη διεύθυνση https://proslipseis2022.ose.gr σύμφωνα με τους όρους
της παρούσας προκήρυξης Αναφορικά με την προθεσμία υποβολής αιτήσεων και λοιπά
θέματα της προκήρυξης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην εταιρία ΟΣΕ
Α Ε στα τηλέφωνα 21 0-5297843 και 21 0-5297898 για προθεσμίες και λοιπά θέματα της
προκήρυξης και στα τηλέφωνα 210-5297463 και 210-5297451 για τεχνικά θέματα της
ψηφιακής αίτησης

9 ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΑΜΙΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

Ο Κλάδος ΑΗΣ Λινοπεραμάτων ανακοινώνει

την πρόσληψη προσωπικού με
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου
ορισμένου χρόνου συνολικά είκοσι έξι
26 ατόμων για την κάλυψη εποχικών

ή παροδικών αναγκών του Κλάδου ΑΗΣ
Λινοπεραμάτων Νομού Ηρακλείου

θα προσληφθούν 1 4 ΔΕ Μηχανο
τεχνικοί ΑΗΣ-ΥΗΣ και Αεριοστροβί
λων 1 ΔΕ Χειριστής Κατεργασίας
Υδατος 1 ΔΕ Τεχνίτης Δομικών
Εργων Οικοδόμος 1 ΔΕ Τεχνίτης
Δομικών Εργων Ελαιοχρωματιστής

και 9 ΥΕ Εργάτες/τριες Οι
ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν

την αίτηση με κωδικό
ΕΝΤΥΠΟ ΔΕΗ Α.Ε ΣΟΧ ΔΕΗ/ΛΙΓ
ΧΕΙΑ ΑΗΣ/ΥΗΣ ΑΣΠ/ΤΣΠ και
να την υποβάλουν αποκλειστικά

και μόνο με ηλεκτρονικό
ταχυδρομείο στην εξουσιοδοτημένη

υπάλληλο του
Κλάδου ΑΗΣ Λινοπεραμάτων

ΜΠΑΚΑΛΑΚΟΥ
ΜΑΡΙΑ m.bakalakoutp
dei.gr τηλ επικοινωνίας

2810376378
Κατ εξαίρεση ταχυδρομικά

με συστημένη

επιστολή
στα γραφεία της Υπη

ψ ρεσίας στην ακόλουθη
διεύθυνση ΔΕΗ Α Ε

ΔΕ Π ΑΝ/ΚΛΑΔΟΣ ΑΗΣ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ

Τ.θ 1420
Τ.Κ 71110 Ηράκλειο Κρήτης

υπόψη κ Μπακαλάκου Μαρίας
τηλ επικοινωνίας 2810376378

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΛΙΓΜΩΝ ΚΛΕΙΔΟΥΧΩΝ

ΣΤΑΘΜΑΡΧΩΝ

ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ

ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ

►

Ο Δήμος Λαμιέων ανακοινώνει την πρόσληψη εννέα 9 Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής
ΠΦΑ με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με ωριαία αποζημίωση

συνολικής διάρκειας έως οχτώ 8 μήνες για την υλοποίηση των Προγραμμάτων Αθληση
για Ολους ΠΑγΟ της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του υπουργείου Πολιτισμού και
Αθλητισμού περιόδου 2022-2023

Οι ενδιαφερόμενοι Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής που επιθυμούν να απασχοληθούν στα
Προγράμματα Αθληση για Ολους υποβάλλουν αίτηση με τα συναπτόμενα δικαιολογητικά

στον φορέα υλοποίησης όπως αναφέρονται στο άρθρο 7 παρ 7.2 του ισχύοντος Ο.Π
ΦΕΚ 461 Β71 4-02-2020 εντός της καταληκτικής προθεσμίας 1 Αίτηση συμμετοχής

2 Βιογραφικό σημείωμα που να αναφέρεται στην προϋπηρεσία στα προγράμματα στην
επιμόρφωση μέσω σεμιναρίων στην απόκτηση άλλου πτυχίου ή μεταπτυχιακού τίτλου ή
ειδικότητας κ λπ 3 Υπεύθυνη δήλωση του Ν 1 599/1 986 ότι τα στοιχεία που αναφέρονται
στην αίτηση και στο βιογραφικό σημείωμα είναι αληθή 4 Φωτοτυπία πτυχίου Φυσικής
Αγωγής ειδικότητας μεταπτυχιακού τίτλου ή διδακτορικού διπλώματος ή ισότιμου τίτλου
σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένου στην Ελλάδα 5 Φωτοτυπία της αστυνομικής
ταυτότητας 6 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 7 Βεβαίωση πρόσφατη μέσα στα
χρονικά όρια της προκήρυξης του ΟΑΕΔ ότι είναι άνεργος 8 Βεβαίωση του δήμου περί
μονίμου κατοικίας 9 Εγγραφα που αποδεικνύουν προϋπηρεσία

Κ ΑΤΟΜΑ
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΙΛΙΟΥ

0 Δήμος Ιλίου ανακοινώνει την πρόσληψη

δεκαπέντε 15 Πτυχιούχων
Φυσικής Αγωγής με σύμβαση εργασίας

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου

συνολικής διάρκειας έως οκτώ
8 μήνες με ωριαία αποζημίωση για

την υλοποίηση των Προγραμμάτων
Αθληση για Ολους περιόδου 2022

23 Οι ενδιαφερόμενοι ΠΦΑ που επιθυμούν

να απασχοληθούν στα ΠΑγΟ
υποβάλλουν αίτηση συνοδευόμενη
από τα ανωτέρω δικαιολογητικά
αυτοπροσώπως είτε ταχυδρομικά με
συστημένη επιστολή στην έδρα του
δήμου στην ακόλουθη διεύθυνση
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ Κάλχου 48-50 Ιλι
ον T.K 1 31 22 απευθύνοντάς τη στο
Τμήμα Προσωπικού και Διαχείρισης
Ανθρώπινου Δυναμικού για δέκα 10
εργάσιμες ημέρες από την επομένη της
δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης

ενώ για πληροφορίες θα πρέπει
να απευθύνονται στο Αυτοτελές

Τμήμα Αθλητισμού και Νέας Γενιάς
Παιδείας και Διό Βίου Μάθησης τηλ
213-2030280-1-2
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ΣΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΚΑΙ ΝΙΜΤΣ ν
148 μόνιμοι τεχνικοί
μηχανικοί και
Eiiioufyoves Yyeias
Στο

Εθνικό Τυπογραφείο για δημοσίευση βρίσκεται η 1 ΟΚ/2022
Προκήρυξη του ΑΣΕΠ που αφορά στην πλήρωση με σειρά προτεραιότητας

εκατόν σαράντα οκτώ 148 θέσεων μόνιμου
προσωπικού Πανεπιστημιακής Τεχνολογικής Δευτεροβάθμιας

και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης στο υπουργείο Εθνικής
Αμυνας ΓΕΣ ΓΕΝ ΓΕΑ και ΝΙΜΤΣ Ο διαγωνισμός θα πάρει
ΦΕΚ μέσα στον Δεκέμβριο αλλά η διαδικασία των αιτήσεων £
θα τρέξει από το νέο έτος Ζητούνται ειδικότητες όπως
μηχανικοί νοσηλευτές τεχνικοί ηλεκτρολόγοι υπάλληλοι
Πληροφορικής Για τις θέσεις νοσηλευτών εκτός από το πτυχίο
θα ζητηθεί ταυτότητα μελους της Ενωσης Νοσηλευτών/τριών
Ελλάδος ΕΝΕ π οποία να είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση Ανανέωσης

Εγγραφής στην Ενωση Νοσηλευτών Ελλάδος ΕΝΕ
του τρέχοντος έτους ή Βεβαίωση Εγγραφής στην Ενωση
Νοσηλευτών Ελλάδας ΕΝΕ για όσους εγγράφονται
για πρώτη φορά η οποία να είναι σε ισχυ μέχρι
το τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους
από την έκδοσή της σύμφωνα με τα οριζόμενα

στο άρθρο 4 παρ 5 του ν 3252/2004
Για ορισμένες θέσεις και σε περίπτωση που
δεν βρεθούν υποψήφιοι που κατέχουν τα
απαραίτητα πρόσθετα προσόντα ή τους
κύριους αποδεκτούς τίτλους σπουδών οι
κενές θέσεις θα καλυφθούν επικουρικώς
από υποψηφίους με μειωμένα πρόσθετα
προσόντα ή άλλους τίτλους σπουδών και
αν πάλι δεν καλυφθούν όλες οι θέσεις θα καλυφθούν

σε δεύτερο βαθμό επικουρίας με ακόμα
λιγότερα απαραίτητα προσόντα

Τρίτη 13 Δεκεμβρίου 2022 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Attirais
από το

véoéios

D

πανεπιστημιακής

HI ΑΚΠΝΟΦΥΣΙΚΗΣ

PB ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

HH ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ

13 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ 1

ΑΓΡΟΝΟΜΟΥ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΥ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ Η/Υ

Β ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΥ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

I ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

QU ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

HI ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΥΠΟΔΟΜΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ

I ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

Μ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣHi ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ θ

TE
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

1

TE ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ

2

TE ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ
ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

1

m ΕΡΓΟθΕΡΑΠΕΙΑΣ

Iii ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ mm
m

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ H
m ΟΠΤΙΚΗΣ

M ραδιολογίας
ακτινολογίας 6

m ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 8

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

EU ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

ES
ΕΝΔΥΣΗΣ-ΥΠΟΔΗΣΗΣ
ΚΟΠΤΙΚΗΣ-ΡΑΓΤΠΚΗΣ
ΤΕΧΝΙΤΗ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ
ΣΤΑΘΕΡΩΝ
ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ
ΠΤΕΡΥΓΩΝ

2

ΔΕ
ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΔΟΜΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ/ΙΥΛΟΥΡΠΚΩΝ
ΕΡΓΑΣΙΩΝ

1

m ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ

Ά S

WËËÊÊÉÊi

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
1 ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ

1 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

1 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ ΓΕΝΙΚΩΝΙ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΕΛΙΞΕΩΝ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

I ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΜΑΞΩΜΑΤΩΝ

gl ΕΡΓΑΛΕΙΟΜΗΧΑΝΩΝ

Β ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΜΗΧΑΝΩΝ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΜΗΧΑΝΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΚΑΥΣΗΣ

ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΕΩΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
ΚΑΤΕΡΓΑΣ1ΩΝ

ΤΕΧΝΙΚΟΣ
ΕΦΑΡΜΟΣΤΗΡΙΟΥ

ΨΥΚΤΙΚΩΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΧΕΙΡΙΣΤΗ ΕΚΣΚΑΠΤΙΚΩΝ

ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ
ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΣΤΩΝ
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ
ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΩΝ
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ/ΣΥΝΘΕΤΩΝ
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ/ΤΕΧΝΙΤΩΝ
ΧΡΩΣΕΩΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ
ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΩΝ
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Lmit ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ

ΠΥΛΑΙΑΣ ΧΟΡΤΙΑΤΗ
Η Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Πυλαίας

Χορτιάτη ΚΕΠΑΠ)ανακοινώνει
την πρόσληψη δέκα 1 0 Πτυχιούχων
Φυσικής Αγωγής με σύμβαση εργασίας
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου
συνολικής διάρκειας έως οκτώ 8 μηνών

με ωριαία αποζημίωση για την
υλοποίηση των Προγραμμάτων Αθλησης

για Ολους περιόδου 2022-2023
Η αίτηση καθώς και τα απαιτούμενα
δικαιολογητικά πρέπει να αποσταλούν

σε μορφή pdf στις ηλεκτρονικές
διευθύνσεις athlitismos.kepap@pilea
hortiatis.gr ή kepap@pilea-hortiatis.gr
ή ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή
στην ΚΕΠΑΠ Απ Σαμανίδη 21 Πανόραμα

J.K 55236 θεσσαλονίκη τηλ
2313301099 έως και τις 23.12.2022

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΗΝ ΕΕΤΑΑ
Η Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης
και Αυτοδιοίκησης ΑΕ.ανακοινώνει τη
σύναψη δεκατριών 1 3 συμβάσεων μίσθωσης

έργου με έκτακτο προσωπικό
διάρκειας έως επτά 7 μηνών με έναρξη
την υπογραφή της σύμβασης και λήξη το
αργότερο έως την 31 η Ιουλίου 2023 για
την υλοποίηση της πιλστικής εφαρμογής
της Δράσης Νταντάδες της Γειτονιάς
με τις κάτωθι ειδικότητες 1 Οχτώ 8
άτομα για τη στελέχωση της υπηρεσίας
χρηστών HELPDESK 2 Τρία 3 άτομα
για την υποστήριξη και επίβλεψη των
συνεργατών της υπηρεσίας χρηστών
HELPDESK καθώς και για την ορθή

υλοποίηση της πιλοτικής εφαρμογής
της Δράσης 3 Δύο 2 άτομα ως επιστημονικοί

συνεργάτες με ειδικότητα
Πληροφορικής για την υποστήριξη και
διασύνδεση των ηλεκτρονικών πληροφοριακών

συστημάτων της Δράσης
Επίσης προσκαλεί φυσικά πρόσωπα με
τα αντίστοιχα απαιτούμενα προσόντα
σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται

στη συνέχεια της παρούσας να
εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για
ανάληψη σχετικού έργου στο πλαίσιο
υλοποίησης της εν λόγω Δράσης

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν

την αίτηση συμμετοχής τους
η οποία επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης

κατά την έννοια του Ν 1 599/1 986
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I ΜΟΝΟΝ ηλεκτρονικά

στη διεύθυνση ntg@eetaa.gr με θέμα
Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

για την Πρόσκληση με κωδικό θέσης
όπως αυτός αναφέρεται στον εκάστοτε

Πίνακα συνοδευόμενη από τα
σχετικά δικαιολογητικά σε μορφή pdf
Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων είναι
δέκα 10 ημερολογιακές ημέρες και
ξεκινά από την επομένη της δημοσίευσης

της παρούσας δηλαδή έως και
19/12/2022
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ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Νέο προσωπικό
από την Ελλάδα
αναζητά η Emirates
Στο

πλαίσιο του Open Day π

Emirates δίνει ευκαιρίες εργασίας

σε νέους που θέλουν να
δουλέψουν για την αεροπορική

εταιρία
Η επιλογή των νέων υπαλλήλων θα

γίνει στο πλαίσιο της Ημέρας Καριέρας
Open Day σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη

ως εξής Αθήνα 3 Ιανουαρίου στις 9:00
π.μ στο ξενοδοχείο Divani Caravel Hotel
και Θεσσαλονίκη 27 Ιανουαρίου στις
9:00 π.μ στο ξενοδοχείο Holiday Inn

Η Emirates αναζητά υποψηφίους για
να ενταχθούν στην πολυεθνική ομάδα
του πληρώματος καμπίνας Πα την παρακολούθηση

των Open Days απαιτείται
η ηλεκτρονική εγγραφή μέσω του site
της Emirates

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Οσοι φιλοδοξούν να δώσουν ώθηση στην
επαγγελματική σταδιοδρομία τους μπορούν

να παρουσιαστούν στο Open Day
με ένα ενημερωμένο βιογραφικό σημείωμα

CV στα αγγλικά και μία πρόσφατη

φωτογραφία ενώ συνιστάται
να προβούν σε προεγγραφή για τη
διευκόλυνση της διαδικασίας

Οσοι δεν έχουν υποβάλει ήλεκτρο
νική αίτηση μπορούν παρουσιαστούν
στα Open Days στο Divani Caravel Hotel
και το Grand Hotel Palace Οι υποψήφιοι
πιθανόν να χρειαστεί να παραμείνουν όλη
tnv ημέρα στο χώρο Οσοι διακριθούν θα
ενημερωθούν σχετικά με τις προθεσμίες
για τις περαιτέρω αξιολογήσεις και συνεντεύξεις

την ίδια ημέρα

Η Emirates προσφέρει στους υποψηφίους μοναδικές ευκαιρίες σταδιοδρομίας σε εξαιρετικές

εκπαιδευτικές εγκαταστάσεις κατάρτισης και ποικίλες ευκαιρίες ανάπτυξης στους
υπαλλήλους της Ολο το πλήρωμα της Emirates εδρεύει στην κοσμοπολίτικη πόλη του
Ντουμπάι και απολαμβάνει ένα ελκυστικό πακέτο απασχόλησης που περιλαμβάνει
διάφορα προνόμια όπως αφορολόγητο μισθό δωρεάν διαμονή που παρέχεται από
την εταιρία δωρεάν μεταφορά προς και από την εργασία εξαιρετική ιατρική κάλυψη
καθώς και αποκλειστικές εκπτώσεις για αγορές και δραστηριότητες αναψυχής στο
Ντουμπάι Το αυξανόμενο παγκόσμιο δίκτυο της Emirates προσφέρει ένα ευρύ φάσμα
ταξιδιωτικών ευκαιριών στις έξι ηπείρους όπου δραστηριοποιείται η αεροπορική
εταιρία Το πλήρωμα καμπίνας της Emirates απολαμβάνει ελκυστικά ταξιδιωτικά
προνόμια τόσο τα ίδια τα άτομα που το αποτελούν όσο και οι οικογένειες και οι
φίλοι τους σε όλους τους προορισμούς της αεροπορικής εταιρίας Περισσότερες
πληροφορίες στο emirates.com/careers

►

Απαιτείται
ηλεκτρονική
προεγγραφή

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ 60 ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΣΤΗ ΔΥΠΑ

Αναρτήθηκαν στον ιστότοπο της ΔΥΠΑ οι προσωρινοί πίνακες αποτελεσμάτων

της ΙΟΧ 3/2022 για 60 θέσεις εργασιακών συμβούλων
με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου στο πλαίσιο της πρόσληψης
συνολικά 600 εργασιακών συμβούλων μέσω του Εθνικού Σχεδίου
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ενωσης NextGenerationEU Συνολικά υποβλήθηκαν
περισσότερες από 6.300 αιτήσεις Οι νέοι εργασιακοί σύμβουλοι θα
ενταχθούν άμεσα στο εξειδικευμένο προσωπικό της ΔΥΠΑ και θα
ενισχύσουν τις ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης και την αποτελεσματικότερη

σύζευξη προσφοράς και ζήτησης στην αγορά εργασίας
Οι συμβάσεις θα έχουν οκτάμηνη διάρκεια με δυνατότητα παράτασης
αποσκοπώντας στην παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών προς το
εργατικό δυναμικό και τις επιχειρήσεις της χώρας Η αναζήτηση των
αποτελεσμάτων γίνεται με τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης
που υποβλήθηκε Εάν ο αριθμός δεν είναι διαθέσιμος ο υποψήφιος
μπορεί να τον αναζητήσει αποελειστικά ηλεκτρονικά μέσω της ενιαίας

ψηφιακής πύλης της δημόσιας διοίκησης gov.gr με κωδικούς
TAXISnet στο σύνδεσμο https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai
asphalise/apaskholese-sto-demosio-tomea/2e-prokeruxe-theseon
gia-ergasiakous-sumboulous-tes-dupa-etous-2022

ΕΠΟΠΤΗΣ/ΤΡΙΑ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΚΠΙΣΝ

Το ΚΠΙΣΝ αναζητεί άτομο για να καλύψει τη θέση του
της Επόπτη/τριας Ασφαλείας το οποίο θα αναφέρεται
στο Διευθυντή Ασφαλείας Ο/Η ιδανικός/ή υποψήφι
ος/α θα συμβάλει στην ελαχιστοποίηση περιστατικών
στην επίτευξη των υψηλών επιπέδων ασφαλείας που
έχουν τεθεί από τον οργανισμό και στην εφαρμογή
και τήρηση των πρωτοκόλλων ασφαλείας από το προσωπικό

τους αναδόχους και το κοινό

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Στα απαραίτητα προσόντα περιλαμβάνονται το πτυχίο
μεταλυκειακης επαγγελματικής σχολής τουλάχιστον
τριετούς διάρκειας επιθυμητός ο μεταπτυχιακός τίτλος

αποδεδειγμένη προϋπηρεσία τουλάχιστον 4 ετών
σε θέση με συναφές αντικείμενο σε μεγάλους οργανισμούς

εμπειρία στη διαχείριση ασφάλειας μεγάλων
πολιτιστικών εκδηλώσεων άδεια Προσωπικού Ασφαλείας

καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας και άριστη
χρήση του MS Office με ιδιαίτερη έμφαση σε Excel
και PowerPoint Η προθεσμία υποβολής είναι η 23η
Δεκεμβρίου 2022 σας 1 6:59 ώρα Ελλάδας

ΑΔΑ 6ΔΛΝ469Β7Τ ΑΩΕ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Γενική Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών
Διεύθυνση Διοικητικού

Τμήμα Διδακτικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού
Υπεύθυνη κ Αθ Λυμηεροπούλου
Τηλέφωνο 210-4142223
Αριθμ Πρωτ 20227951

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΘΕΣΕΩΝ

Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς ανακοινώνει ότι οτο ΦΕΚ 301 3/τ Γ/5-1 2-2022
δημοσιεύθηκε η προκήρυξη ίων παρακάτω τριών 3 θέσεων για εξέλιξη μελών ΔΕΠ
ως εξής
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
• Μία 1 θέση για εξέλιξη στη βαθμίδα ίου Καθηγητή πρώτης βαθμίδας οτο
γνωστικό αντικείμενο Γαλλική Ορολογία στις Διεθνείς Σχέσεις και ας
Ευρωπαϊκές Σπουδές ΑΔΑ ΨΗ5Μ469Β7Τ-0ΛΡ
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυξης οτο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ ΑΡΡ 31 1 74
• Μία 1 θέση για εξέλιξη otn βαθμίδα ίου Αναπληρωτή Καθηγητή οτο
γνωστικό αντικείμενο Οικονομική Πολιτική και Ανταγωνιστικότητα ΑΔΑ
ΨΩ51469Β7Τ-07Ω
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυξης στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ ΑΡΡ 31 1 73
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
• Μία 1 θέση για εξέλιξη στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας στο
γνωστικό αντικείμενο Μεθοδολογίες και Αρχιτεκτονικές Υηηρεσιοστρεφών
Πληροφοριακών Συστημάτων με περιγραφή αντικειμένου της θέσης Υποδομές
νεφοϋπολογιστικής πραγματικού χρόνου και τεχνικές αποθηκευτικών νεφών
τεχνολογίες διασφάλισης ποιότητας υπηρεσίας μέθοδοι επιλογής υπηρεσιών
τεχνικές προσδιορισμού αναγκών πόρων βάσει απόδοσης υηηρεσιοστρεφών
εφαρμογών υπηρεσιοστρεφείς εφαρμογές και υπηρεσίες υηηρεσιοοτρεφείς
αρχιτεκτονικές Διαδικτύου αντικειμένων και δικτύων πέμπτης γενιάς ΑΔΑ
Ψ2ΒΠ469Β7Τ-ΖΟΑ
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυξης στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ ΑΡΡ 31 1 72
Η προθεσμία για την υποβολή υποψηφιοτήτων λήγει στις 8-2-2023
Η υποβολή υποψηφιοτήτων θα γίνει μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος
ΑΠΕΛΛΑ στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://apella.minedu.gov.gr
Πληροφορίες για τα απαιτούμενα δικαιολογητικά παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες
και ώρες στα Τμήματα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών 2 1 0-41 42394 και
Ψηφιακών Συστημάτων τηλ 210-4142752

Πειραιάς 7-12-2022
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Μιχαήλ Ε Σφακιανάκης
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ΜΕΣΩ ΑΣΕΠ

Ερχονται 70 μόνιμε
προσλήψεκ σε
επιμελητήρια
Ενα

βήμα πριν από το Εθνικό Τυπογραφείο

είναι η νέα προκήρυξη για
70 μόνιμες θέσεις στα επιμελητήρια
Ειδικότερα σύμφωνα με πληροφορίες

της Αγοράς Εργασίας η Ανεξάρτητη
Αρχή επεξεργάζεται σχέδιο προκήρυξης για
την πλήρωση δύο 2 θέσεων Πανεπιστημιακής

και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο
Επιμελητήριο Ημαθίας τεσσάρων 4 θέσεων

Πανεπιστημιακής Δευτεροβάθμιας και

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης στο Εμπορικό και
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο θεσσαλονίκης

εξήντα τεσσάρων 64
θέσεων Πανεπιστημιακής Τεχνολο
γικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας μίας

1 θέσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
στο Επιμελητήριο Ιωαννίνων μίας 1 θέσης

Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης στο
Επιμελητήριο Σερρών

Οι θέσεις αφορούν κυρίως διοικητικούς οικονομολόγους μηχανικούς πτυχιούχους
Πληροφορικής κλητήρες Κάθε υποψήφιος εφόσον κατέχει τα γενικά και απαιτούμενα
προσόντα διορισμού κατατάσσεται κατά κλάδο ή ειδικότητα σε πίνακες κατάταξης
κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας όπως αυτή προκύπτει από το άθροισμα
της βαθμολόγησης των εξής κριτηρίων Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών μεταπτυχιακό
δίπλωμα στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης διδακτορικό δίπλωμα στο γνωστικό αντικείμενο
της θέσης εμπειρία έως και 84 μήνες γνώση ξένης γλώσσας Ανάμεσα στα δικαιολογητικά
που θα πρέπει να καταθέσουν οι υποψήφιοι για τις εποχικές θέσεις περιλαμβάνονται η αίτηση
πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης αντίγραφα τίτλου σπουδών και φωτοτυπία των δύο
όψεων της αστυνομικής ταυτότητας

ΓΙΑΤΡΟΙ ΣΤΟΝ

ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Την πρόσληψη 1 1 υπαλλήλων προωθεί
ο Δήμος Αθηναίων για την ενίσχυση
των δημοτικών ιατρείων Το νέο προσωπικό

θα υπογράψει 6μηνη σύμβαση
εργασίας με δυνατότητα παράτασης
ή ανανέωσης σε περίπτωση συνέχισης

του προγράμματος Ζητούνται ΠΕ
Ιατρών Δερματολόγων Αφροδισιολόγων

2 ΠΕ Ιατρών Καρδιολόγων
1 ΠΕ Οφθαλμίατρων 1 ΠΕ Ιατρών
Εποχικό Προσωπικό 2 ΠΕ Ιατρών
Παθολόγων 1 ΠΕ Ψυχιάτρων 2 TE
Φυσικοθεραπευτών 1 και ΠΕ Ιατρών
Μαιευτήρων Γυναικολόγων 1

ΑΙΤΗΣΕΙΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να
συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό

ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ
και να την υποβάλουν μαζί με τα
απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε
αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο

από αυτούς πρόσωπο
εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την
υπογραφή τους θεωρημένη από
δημόσια αρχή είτε ταχυδρομικά με
συστημένη επιστολή στα γραφεία
της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση

Δήμος Αθηναίων Λιοσίων
22 Τ Κ 10438 Αθήνα απευθύνοντας

την στη Διεύθυνση Διαχείρισης

και Ανάπτυξης Ανθρώπινου
Δυναμικού Τμήμα Προσωπικού
Ιδιωτικού Δικαίου τηλ επικοινωνίας

210 5277450

33 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

12 ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ανακοινώνει την πρόσληψη

με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου

χρόνου χρονικής διάρκειας έως τέσσερις 4
μήνες συνολικά τριάντα τριών 33 ατόμων για την
αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών και πρόσκαιρων
αναγκών της Δ/νσης Τεχνικών Εργων Π.Στ.Ε για τη
χωρική αρμοδιότητα Π.Ε Φθιώτιδας κατά τη χειμερινή
περίοδο Οι θέσεις είναι 1 1 ΔΕ Οδηγών φορτηγών
αυτοκινήτων άνω των 3,5t 2 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων

Εργου διαμορφωτές γαιών οδών και διάνοιξης
χανδάκων και ορυγμάτων παντός τύπου γκρέιντερ
2 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων προωθητήρες γαιών
παντός τύπου και συστήματος λειτουργίας μπουλντόζες

2 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Εργου φορτωτικά
μηχανήματα τύπου JCB Ί ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων
φορτωτές αλυσότροχοι και λαστιχοφόροι παντός τύπου

1 5 ΥΕ Εργατών

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν απλή
αίτηση με συνημμένα τα αναφερόμενα δικαιολογητικά

είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο
από αυτούς πρόσωπο εφόσον η εξουσιοδότηση

φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια
αρχή είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα
γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας Λ Καλυβιών 2 Τ Κ
351 32 Λαμία απευθύνονχάς τη στη Διεύθυνση
Διοίκησης Τμήμα Προσωπικού υπ όψιν κ Ελένης
Πιλάτου τηλ επικοινωνίας 2231 3-54709

0 δήμαρχος Λεβαδέων ανακοινώνει την πρόσληψη με σύμβαση

εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δώδεκα 1 2
ατόμων χρονικής διάρκειας δύο 2 μηνών για την κάλυψη των
άμεσων και κατεπειγουσών αναγκών στελέχωσης του νεοϊδρυθέντος

Α Βρεφικού Σταθμού του δήμου Θα προσληφθούν
6 TE Βρεφονηπιοκόμων 3 ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων 1 ΔΕ
Μάγειρων 2 ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Καθαριότητας

ΛΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με
την αίτηση τους πρέπει να
υποβάλουν υποχρεωτικώς τα

εξής δικαιολογητικά 1 Αντίγραφο
των ανωτέρω κατά ειδικότητα

τίτλο σπουδών 2 Φωτοτυπία των
δύο όψεων της αστυνομικής τους
ταυτότητας 3 Υπεύθυνη δήλωση
όχι πληρούν τα γενικά προσόντα
διορισμού που προβλέπονται για
τους μόνιμους υπαλλήλους του
πρώτου μέρους του Ν 3584/07
4 Βεβαίωση απογραφής ασφαλισμένου

ΙΚΑ από το μητρώο
του ΙΚΑ 5 Πιστοποιητικό
οικογενειακής κατάστασης
τελευταίου διμήνου για
όσους έχουν ανήλικα τέκνα
ή τέκνα που σπουδάζουν Οι
ενδιαφερόμενοι μπορούν να

υποβάλλουν από Δευτέρα 1 2
1 2-2022 μέχρι και την Τρίτη 20 1 2

2022 και ώρα 1 4.00 αίτηση με τα απαραίτητα
δικαιολογητικά μόνο ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική

διεύθυνση d dioikisis@livadia.gr

1

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο Δήμος Καλαμάτας ανακοινώνει
την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου
συνολικά είκοσι δύο 22 ατόμων για
την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού
χαρακτήρα του Δήμου Καλαμάτας που
εδρεύει στην Καλαμάτα της Περιφερειακής

Ενότητας Μεσσηνίας και συγκεκριμένα

τους εξής 4 ΔΕ Οδηγών με
άδεια Γ ή C κατηγορίας και με κάρτα
ψηφιακού ταχογράφου 3 Οδηγών με
άδεια Γ Ε ή CE κατηγορίας και με
κάρτα ψηφιακού ταχογράφου 1 ΔΕ
Χειριστών Μηχανημάτων Εργων Μηχανικού

Σαρώθρου και 1 4 ΥΕ Εργατών
Καθαριότητας Αιτήσεις στα γραφεία της
υπηρεσίας στην ακόλουθη
διεύθυνση Δήμος Καλαμάτας

Διεύθυνση Διοικητικών

Αθηνών 99 ΤΚ
241 34 Καλαμάτα απευ
θύνοντάς την στο Τμήμα
Προσωπικού Διοίκησης
και Πρωτοκόλλου υπόψη
κ Ειρήνης Τσόντα τηλ
επικοινωνίας 2721 3
60820 ι j
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